



ПРОТОКОЛ 03/26.02.2020

Днес, 26.02.2020 г. се проведе заседание на Факултетската комисия по управление на качеството и акредитацията (ФКУКА)..

Присъстващи: доц. д-р Магдалена Маринова Легкоступ, доц. д-р Павлин Петров Събев, гл. ас. д-р Росен Георгиев Русанов, преп. Марио Конов, Гергана Иванова Илиева-Лесикова, свещеноиконом Славчо Сидеров Иванов

Дневен ред

1. Доклад за приключилите процедури по внасяне на документацията по програмна акредитация на професионално направление 2.4. Религия и теология.
2. Програмни съвети за промени в учебни планове на специалностите „Богословие на личността“, „Богослужебно предание и църковна история“ и „Теология“ в ОКС „магистър“
3. Разглеждане и одобряване на доклада във връзка с резултатите от рейтинговата класация за 2019 г. в направления 2.4. Религия и теология и 2.8. Изобразително изкуство
4. Указания за предстоящата процедура по оценка на риска в СУК на ниво ПБФ.
5. Други

След констатиране наличието на кворум, бе гласуван дневният ред и се пристъпи към разисквания по него.

По т. 1.: Доц. д-р Магдалена Легкоступ докладва одобряването на документацията, свързана с акредитационни процедури по програмна акредитация на професионално направление 2.4. Религия и теология от АС и внасянето ѝ в НАОА на 14.01.2020.

По т. 2.: Доц. д-р Магдалена Легкоступ запозна членовете на ФКУКА с предложенията на катедрите за създаване на програмни съвети за изготвяне на промени в учебни планове на специалностите „Богословие на личността“, „Богослужебно предание и църковна история“ и „Теология“. ФКУКА се обедини в подкрепа на направените предложения и счита, че те могат да бъдат гласувани на предстоящите катедрени заседания и факултетен съвет.

По т. 3.: Доц. д-р Магдалена Легкоступ информира членовете на ФКУКА за резултатите от рейтинговата класация на висшите училища в Република България за 2019 г. Основният извод е, че и за двете направления в ПБФ рейтинговата класация е подобрена.

След като докладът бе разгледан и одобрен, ФКУКА единодушно гласува той да бъде насочен към ЦУК на ВТУ и ресорния зам-ректор проф. дн Вихрен Бузов, съгласно изискванията на ЦУК.

По т. 4.: Председателят на ФКУКА даде указания за изпълнението на предстоящата процедура по оценка на риска в СУК на ниво ПБФ.



ВТУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“
ПРАВОСЛАВЕН БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ



По т. 5.: Доц. д-р Магдалена Легкоступ оведоми членовете на ФКУКА за предстоящото им на 27.11.2019 г. обучение „Университетската система за управление на качеството. Функциониране, оценяване и подобряване. Вътрешни одити, сертификация и акредитация. Великотърновски университет „Св. св. Кирил и Методий“.

Представена бе и информация относно анкетното проучване за атестиране на преподавателите в ПБФ.

Председателят на ФКУКА обърна сериозно внимание за необходимостта от попълването на информацията на профилите на преподавателите, което е необходимо във връзка с въвеждането на наукометричната информация в Регистъра за научната дейност и Регистъра на академичния състав.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Председател: (п)
(доц. д-р Магдалена Легкоступ – зам.-декан по УДА)

26.02.2020 г.
гр. В. Търново

Водил протокола: (п)/
(доц. д-р Павлин Събев)